



国内首次拍到 野生东北虎逐鹿

近日,东北虎豹国家公园"天地 空"实时监测系统在珲春境内拍摄到 一段极为罕见的野生东北虎追逐梅花 鹿的精彩视频,在国内尚属首次。专 家表示,即使在世界范围内,记录到野 生东北虎捕猎的视频也极为罕见。

记者从东北虎豹国家公园了解 到,随着试点任务不断推进,东北虎豹 国家公园试点区生态系统得到有效恢 复,东北虎频频出现,说明东北虎种群 数量的增长,分布范围的扩大,而虎豹 种群也正在不断由边境地区向内陆扩 散。东北虎豹国家公园的范围划定, 则是按照野生东北虎豹主要栖息地、 扩散廊道和潜在分布区、生态系统完 整性和自然性、尽量避开人口稠密区

和经济活动频繁区、与东北虎豹种群 发展需求相适应的原则。

除了东北虎豹外,近些年也有 市民不间断拍摄到野猪、野鹿、黑 熊、狐狸等多种野生动物,生态环境 越来越好,野生动物数量越来越 多。/城市晚报全媒体记者 吕闯 报 道 视频截图

东北虎园一只东方白鹳撞树下喙折断

目前已被送到动物医院救治

近日,关于吉林省东北虎园一只 东方白鹳受伤的消息引发广泛关 注。现场视频显示,这只东方白鹳断 掉的下喙折断,但尚未脱落,它正在-个水盆中饮水,做出吞咽动作时较为困 难,让人看着很心疼。而网上有消息 称,该东方白鹳是被游客追赶受到惊 吓,撞上硬物后受伤。对此城市晚报全 媒体记者从东北虎园核实了解到,该东 方白鹳是撞到树上后下喙发生折断,当 时未发现其被人追逐的情况。

这只东方白鹳受伤时间为5月2 日下午,当时东北虎园动物管理处王 海军正在园区内看护。王海军说,当 时这只东方白鹳正在百鸟园上空飞 行,准备落在房顶时,撞到了一棵树 上,这才导致其下喙骨折,此次情况 应该属于意外,当时他并未看到园区 内有人对它进行追逐。工作人员发



现这一情况后,准备对这只东方白鹳 进行捕捉,但由于东方白鹳的体力很 好、警惕性也很高,工作人员无法靠 近这只受伤的东方白鹳。

直至5月3日下午,受伤的东方白 鹳从高空落到地面进食时,工作人员 将其抓住。王海军说,随后他们将这 只受伤的东方白鹳安置在屋内,喂了

些液体,之后便联系专门的骨科医 院。晚些时候,又有爱心人士联系到 了相关工作人员,为受伤的东方白鹳 联系了专门的动物医院进行救治。 到了动物医院后,便对东方白鹳进行 了输液、消炎后,便将受伤白鹳断了

王海军说,目前受伤白鹳仍在动 物医院进行救治,状态已恢复很多, 希望受伤的东方白鹳能够尽快康复。

据了解,东方白鹳属于大型涉 禽,是国家一级保护动物。常在沼 泽、湿地、塘边涉水觅食,主要以小 鱼、蛙、昆虫等为食。性宁静而机警, 飞行或步行时举止缓慢,休息时常单 足站立。在东北中、北部繁殖、越冬 于长江下游及以南地区

/城市晚报全媒体记者 吕闯 实 习生 张铭轩 报道 视频截图

18岁女孩长春九台站前走失十多天

"寻人启事,余悦,女,18岁,有 轻微的精神分裂症,于4月24日下 午4点左右在长春市九台站前失去 联系,走失时身穿黑色毛呢外套黑 色裤子,黑白回力鞋,戴眼镜,短头 发,头发自带羊毛卷,表情木讷,有 看到的请与我联系,必有重谢, 18704473274/包女士。"近日,一则 寻人启事被广泛转发,5月5日上 午,城市晚报全媒体记者与该寻人 启事的发布者包女士取得了联系, 包女士表示女儿至今已经走失十多 天了,仍毫无音讯,她非常着急。

据包女士介绍,女儿患有精神类 的疾病,因此家人商量要去九台营城 康复中心看一下病,但女儿不同意去 医院,只想吃点药治疗。"为了让女儿 看病,我们做了不少工作,强商量她 去,然后从长春坐车到的九台。"包女 士说,抵达九台时已经是下午了,由 干担心康复中心快下班了,就准备在



九台住一晚,第二天再去看病,结果 女儿在当晚就走失了。

"我们在九台站前找了个旅馆, 准备住一宿,结果孩子说出去买水,就没回来。"包女士说,从发现孩子 走失后,她们全家都非常着急,"能 找的地方都找了,就是没找到孩子 去哪,这都十多天了,实在太担心

了。"包女士称,目前她已经报警,同 时希望有好心人提供线索

女孩身高1.6米,戴眼镜,短发, 走失时身穿黑色毛呢外套、黑色牛 仔裤、黑白相间的鞋,如果您在哪里 见过她,请联系包女士,电话 18704473274

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道

5月6日至15日 受施工影响这些地方停气

长春燃气在长春市硅谷 大街与卓越大街交会进行的 地铁5号线西南枢纽站燃气 管线排迁工程,需停气进行 施工,停气时间为2021年5月 6日至2021年5月15日。

受施工影响直接停气的 用户范围是:旷达路附近的 和谐家园小区,包括1栋-14 栋、共计14栋楼,1935户民用 户,以及宋显德、爱佳蓓幼儿 园、富维梅克朗、百克生物4 户工商业用户。预计2021年 5月16日开始陆续恢复供气。

为此,长春燃气提醒上 述区域客户提前做好准备工 作,要注意燃气安全,停气期 间关闭好阀门开关,在恢复 供气期间家中要留人,如有 任何疑问请及时拨打长春燃 气客服热线96660。/城市晚 报全媒体记者 刘佳雪 报道

长春启动 大范围楼体景观照明提升改造

近日,城市晚报全媒体 记者了解到,长春市楼体景 观照明提升改造项目施工招 标公告发布,分为8个标段拟 对长春市2012年以前建设主 要街路重要节点且灯具已达 到使用寿命的楼体亮化进行 提升改造,提升改造41栋和 一项街角绿地,拆除256栋, 投资共计4500多万元,计划 开工日期是2021年5月27日, 计划竣工日期为2021年6月 25日。/城市晚报全媒体记 者 陆续 实习生 许照彬 报道

下午喝啤酒 晚上上高速 男子被查出酒驾

5月3日,省公安厅高速 公路公安局延吉分局执勤民警 在延吉北站口开展夜间检查行 动。20时40分许,民警发现 ·辆号牌为吉HYY***的小型 轿车的驾驶员在接受检查时不 断躲闪,在做酒精测试时不配 合,同时车内散发着酒气,民 警立即将该驾驶员带至执法 岗亭做讲一步检查。

民警要求驾驶员刘某配 合用呼吸式酒精测试仪对其 进行测试,经检测,结果显示 驾驶员血液中酒精含量为 43mg/100ml, 属于饮酒后驾 驶机动车的违法行为,刘某 对检测结果没有异议。经询 问得知,刘某当日带着妻子 和孩子来延吉市游玩,下午 的时候在串店喝了一大杯扎 啤,晚上返程时,刘某找到代 驾司机将车辆开到高速公路 匝道入口处,准备让妻子驾 车驶入高速公路,但是因为

孩子哭闹,刘某便心存侥幸, 便自己驾车,让妻子哄孩 子。民警对刘某详细讲述了 我国法律法规对酒后驾车认 证的相关规定,以及酒后驾 驶的危险性,刘某表示认识 到自身的错误,平时饮酒后 从不开车, 当天天是犯了糊 涂,自己回想起来妻子和孩 子都在车内,刘某一阵后怕。

随后,民警依法对刘某 实施饮酒后驾驶机动车的违 法行为处以罚款2000元,驾 驶证记12分,暂扣驾驶证6 个月的行政处罚。

高速公安提醒:节日期 间开怀畅饮,但要谨记开车 不喝酒,喝酒不开车。不要 因为自身酒量好或者觉得自 己醒酒了就侥幸驾驶机动 车. 一旦发生事故追悔莫 及!

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道

老人路口摔倒 交警紧急救助



近日,一段交警救人的 视频被网友广泛转发,视频 中,一名老人在行走过程中 突发疾病,直挺挺地摔倒在了 地上,幸亏交警及时赶到对其 进行了救助。

城市晚报全媒体记者从 交警部门获悉,该视频中的画 面发生在4月27日上午9时许, 事发时长春市公安局交警支 队汽开大队路面巡逻民警张 先良、刘湃发现锦程大街与飞 跃路交叉口,有一位步行的老 人在横过道路时,突然摇摇晃 晃摔倒在路中央,此时过往车 辆和行人较多,存在极大安全 隐患。发现情况后,民警张先 良、刘湃立即停车快速跑到老 人身边,保护老人人身安全, 询问老人伤情,维护现场秩 序。民警几次试图唤醒老人, 可老人昏迷不醒一动不动地 躺在道路中央。于是,民警立 即拨打120急救电话,同时在 老人身下放上衣物隔凉,在 等待救援车辆时,执勤民警 积极疏导交通,指挥车辆有 序通行避让救护车,让救护 车第一时间到达现场,为生 命开辟"绿色救援通道"。/城 市晚报全媒体记者 王跃 报